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●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。

着任のご挨拶

●第一脳神経内科医師
ばんぞの　たかひろ

番園 隆浩
４月１日付けでJCHO諫早総合病院より参りました番園隆浩と申しま
す。不慣れな点も多くご迷惑をおかけすることもあるかと思いますが、
皆様のお力になれるよう頑張りますのでよろしくお願いいたします。

《医師》 Doctor

《薬剤部》 Pharmaceutical Department

『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶N e w f a c e 【ニューフェイス】

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！皆様の応援、よろしくお願いいたします。
youkiken vol.114
20264

vol.114
2 0 2 6  S p r i n gよ う き け ん

長崎川棚医療センター広報誌

《看護部（つづき）》 Nursing Department

新規採用

●総合診療内科医師
よしはら　なぎさ

吉原  渚
このたび長崎医療センターより、総合診療内科医師として赴任いた
しました。患者さんの声に耳を傾け、幅広い健康課題に真摯に向き
合いながら、地域に根ざした医療に貢献できるよう精一杯頑張って
まいります。よろしくお願いいたします。

新規採用

《事務部》
●事務部長 中川 浩介
４月より事務部長として着任いたしました。地域の皆さま
に信頼される医療の提供と、職員がいきいきと働ける環境
づくりの両立を目指し、日々の改善に取り組んでまいりま
す。これからも温かなご支援を賜りますよう、よろしくお
願い申し上げます。

●庶務班長 古川 健太
嬉野医療センターから異動して参りました庶務班長の古
川と申します。早く仕事になれて皆様のお役に立てるよう
に頑張りますのでよろしくお願いします。

●財務管理係長 金高 昌也
4月1日付で国立療養所菊池恵楓園より赴任しました財務
管理係長の金高昌也と申します。長崎県内で勤務するの
は初めてで不慣れなところもあると思いますが、早く慣れ
て貢献できるように頑張ります。どうぞよろしくお願いい
たします。

Secretariat

転任 ●企画課長 松木 和宏
この度の人事異動で小倉医療センターより企画課長とし
て参りました松木と申します。長崎川棚医療センターには
９年ほど前に、専門職として勤務させていただいて以来２
度目の勤務となります。川棚医療センターのために精一杯、
尽力したいと思います。前回勤務と同様に何卒よろしくお
願いいたします。

転任

転任 転任

新規採用

新規採用

●看護師 佐藤 優姫
４月1日付けで長崎県央看護学校より新卒で参りました佐藤
優姫と申します。このたびご縁をいただき、長崎川棚医療セ
ンターに着任いたしました。まだ不慣れな点も多くご迷惑を
おかけすることもあるかと思いますが、一日も早く業務に慣
れ、皆様のお力になれるよう精一杯努めてまいります。
どうぞよろしくお願いいたします。

さとう  　ゆうき

新規採用

新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

●薬剤部長 田所 正年
 薬剤部長の田所です。鹿児島県の南九州病院より参りました。長崎での
生活は初めてですが、これまでの経験を活かし、皆様が安心してお薬を
服用できるよう安全管理に努めてまいります。慣れるまでご指導のほど、
よろしくお願いいたします。

転任
たどころ　まさとし

●看護師 長井 修平
８病棟に配属になりました。分からないことだらけで迷惑を
かけることがあるかもしれませんが、精一杯努力していき
ます。ご指導のほどよろしくお願いいたします。

ながい　しゅうへい

●看護師 浅田 智美
２年ぶりに川棚医療センターに勤務する事になりました。
経験を活かして、患者さんの声を聞き、その人らしく療養
できる場を提供できるよう努めたいと思います。久々の
環境に戸惑いもあると思いますが、一日も早く慣れ、頑張
りますのでよろしくお願いいたします。

あさだ　  ともみ

●看護師 砂川 華代
7年ぶりに当院に戻ることになり、また皆さんとご一緒に
働けることを嬉しく思います。年齢を重ねた分、これまで
の経験を活かしながら少しでもお役に立てるよう頑張り
ます。よろしくお願いいたします。

すなかわ　　かよ

新規採用

新規採用 新規採用

●看護師 田川 心菜
このたび新しく看護師として採用されました。向陽高等学
校看護専攻科出身の田川心菜と申します。患者さま一人ひ
とりに寄り添い、安心して過ごしていただけるよう努めて
まいります。未熟ではありますが、日々学び成長していきた
いと思います。よろしくお願いいたします。

●看護師 小林 由衣
初めまして、看護師の小林由衣と申します。以前は埼玉県
の急性期病院に勤務していました。新しい環境で不慣れ
な点も多く、ご迷惑をおかけすると思いますが、地域の皆
様のお役に立てるよう精一杯頑張ります。どうぞよろしく
お願いいたします。

新規採用
たがわ　  ここな

●看護師 鳥山 紗栄
4月から8病棟で勤務させていただきます。看護師1年目
で新しい環境に不安もありますが患者様一人ひとりと丁
寧に向き合い、安心をお届けできるよう誠心誠意努めて
まいります。一日も早く皆様のお役に立てるよう精一杯頑
張ります。

とりやま  　さえ

こばやし　  ゆい

なかがわ　こうすけ まつき　 かずひろ

ふるかわ　 けんた かねたか　まさや

●経営企画係長 髙宮 美優
4月1日付けで大牟田病院より参りました。髙宮と申します。
初めての医事業務でわからないことの方が多く、ご迷惑を
おかけすることもあると思いますが、一日でも早く病院に
貢献できるよう頑張りますので、よろしくお願いします。

●契約係長 江良 準一
長崎医療センターより参りました江良と申します。一日で
も早く職場に慣れ、皆様のお力になれるよう精進してまい
りますので、どうぞよろしくお願いいたします。

転任
転任

たかみや 　みゆう

えら　 じゅんいち

New

Fac
e!

《放射線科》
●診療放射線技師長 中山 智司
4月1日付で肥前精神医療センターから異動でまいりまし
た診療放射線技師長の中山と申します。いろいろな診療科
のある施設で務めるのは4年ぶりとなります。一日も早く
皆様のお力になれるように精進してまいりたいと思います
ので、ご指導とご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

●診療放射線技師 松尾 和輝
このたび新たに着任いたしました。一日も早く業務を習得
し、患者さま一人ひとりに寄り添いながら、安心と信頼を
お届けできるよう努めてまいります。日々学ぶ姿勢を大切
にし、誠実に業務に取り組んでまいりますので、どうぞよ
ろしくお願いいたします。

Radiological Department

転任 新規採用
なかやま　ともし まつお    かずき
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《リハビリテーション科》
●主任言語聴覚士 伏谷 志保
小倉医療センターより参りました。言語聴覚士の伏谷と申
します。今までの知識を活かしながら尽力したいと思って
おります。よろしくお願いします。

●理学療法士 東 隼
3月まで長崎医療センターで勤務していました。今回の異
動で4施設目となりますが、不慣れな点も多く、皆様にご迷
惑をおかけすることもあるかと思います。これからも初心
を忘れず、日々精進していきたいです。リハビリのことで
何かあれば、いつでもお気軽にお声がけください。

Rehabilitation Department

《臨床検査科》
●病理主任 中村 佳織
4月1日付けで嬉野医療センターより参りました中村と申
します。5年ぶりに川棚に勤務することになり、知ってる方
もたくさんいて安心しました。忘れてることも多く、早く
川棚の勤務に慣れてお役に立てるように頑張ります。よろ
しくお願いいたします。

●臨床検査技師 大塚 愛光
佐賀病院より着任いたしました大塚愛光と申します。
初めての転勤で不安もありますが、美しい大村湾に近い
長崎川棚医療センターでの新生活に胸を膨らませており
ます。不慣れな点も多くご迷惑をおかけしますが、精一杯
努めてまいりますので、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願
いいたします。

Clinical Laboratory

転任 転任

転任 転任

《看護部（つづき）》

●副看護師長 石丸 絢
長崎医療センターより異動して参りました。長崎川棚医療
センターでの勤務は初めてで緊張しております。患者さ
ん・ご家族に寄り添い、安心・安全な看護・ケアができる
よう努めてまいります。よろしくお願いいたします。

●看護師 前田 由夏
４月１日付けで九州がんセンターより参りました前田と申し
ます。以前は婦人科病棟に4年間勤めておりました。これま
で勤めていた診療科と変わり、不慣れな点も多くご迷惑を
おかけすることもあるかと思いますが、フレッシュな気持ち
で精一杯頑張りますのでよろしくお願いいたします。

Nursing Department

転任 転任
なかむら　かおり おおつか　あかり いしまる　あや まえだ　　よしか

●副看護師長 河野 裕行
宮崎東病院より参りました。前施設では呼吸器疾患看護特
定認定看護師として、在宅酸素療法患者の療養支援や気
管カニューレ交換等を実践していました。安全安心な医療
が提供できるよう役割を果たしていきたいと思っています。
どうぞよろしくお願いいたします。

転任
かわの　ひろゆき

●看護師 村山 いつき
この度、向陽高等学校から新卒で参りました村山いつきと
申します。まだ至らない点も多くご迷惑をおかけすること
もあると思いますが、一日も早く業務に慣れ、皆さまのお
役に立てるよう努めてまいります。周囲との関わりを大切
にしながら、誠実に取り組んでいきたいと思います。どう
ぞよろしくお願いいたします。

新規採用
むらやま

ふしたに　  しほ あずま  はやと

●理学療法士 深堀 七重
嬉野医療センターより参りました理学療法士の深堀です。
3年前に不安いっぱいで川棚を離れて嬉野へ旅立ちました
がまた帰ってくる事になりました。嬉野で学んだ事を生か
して気持ち新たにがんばりますので宜しくお願い致します。

転任
ふかほり　 ななえ

《療育指導室》
●主任保育士 松尾 彩香
このたび長崎病院より異動してまいりました。これまでの経験を大
切にしながら、利用者さまお一人おひとりの思いに寄り添い、安心し
て過ごしていただけるよう努めてまいります。どうぞよろしくお願い
いたします。

Therapeutic Education Room

転任
まつお　   あやか

●看護師 松本 舞子
このたび３階病棟に着任いたしました松本です。新しい環
境での一歩に緊張もありますが、川棚医療センターで働く
ことが出来嬉しく思います。一つひとつの出会いを大切に
し、患者様に安心して過ごしていただけるよう努めてまい
ります。また日々の学びを力に変え、成長していきたいと
思います。

●看護師 橋本 真由
4月1日付けで九州文化学園高等学校衛生看護専攻科より
参りました橋本真由と申します。未熟ではありますが、患
者様・ご家族の方・医療スタッフの方との関わりを大切にし、
常に責任ある行動ができる看護師を目指して努力してま
いります。よろしくお願いいたします。

新規採用 新規採用

●看護師 浜口 すずか
4月1日付けで配属となりました浜口と申します。新卒で至
らない点も多くご迷惑をおかけすることもあるかと思いま
すが、一日でも早く業務に慣れ、患者様に寄り添った看護
が提供できるよう努めてまいります。ご指導のほどよろし
くお願いいたします。

●看護師 野田 実花
今年度より看護師として入職いたしました。看護師7年目
としてこれまでの経験を生かし、患者様一人ひとりに寄り
添った看護を大切にしていきたいと考えております。地域
医療に貢献できるよう努めてまいりますので、よろしくお
願いいたします。

新規採用 新規採用

まつもと　まいこ はしもと　  まゆ

はまぐち のだ　   みか

《看護部》
●副看護部長 菅 明美
4月1日付けで長崎医療センターより昇任で参りました菅
と申します。日々、副看護部長としての重責を感じてい
るところです。相談しやすい、明るく開けた看護部を目
指して頑張りたいと思います。どうぞよろしくお願いい
たします。

●看護師長 内田 朋子
4月1日付けで熊本医療センターから参りました内田朋子
です。長崎出身なので、約7年半ぶりに長崎に帰ってきまし
た。外来は病院の顔ですので、質の高い外来看護を患者に
提供できるよう、外来スタッフと一緒に邁進したいと思い
ます。川棚がまだわからないので、川棚探索もしようと思
います。よろしくお願いします。

●看護師 松山 綾香
4月1日付けで嬉野医療センターより参りました松山と申
します。不慣れな点も多く、ご迷惑をおかけすることもあ
るかと思いますが、1日でも早く慣れるように頑張ります
ので、よろしくお願いいたします。

●看護師長 玉屋 さつき
4月1日付けで長崎医療センターより3階病棟看護師長と
して着任いたしました、玉屋さつきと申します。特定看護
師としての経験を活かし患者さんに寄り添う看護とスタッ
フが安心して働ける環境作りに努めてまいります。まだ慣
れないことも多いですが、一日でも早く皆さまの仲間とし
て力になれるよう励んでまいります。

Nursing Department

転任

転任 転任

転任
すが　 あけみ うちだ　ともこ

まつやま　あやか たまや

新規採用

新規採用

●看護師 栗原 早紀
4月1日付けで武雄看護リハビリテーション学校から新卒で
参りました、栗原早紀と申します。知識も技術も未熟でご迷
惑をおかけするとは思いますが、いち早く皆様のお力になれ
るよう努力してまいりますのでよろしくお願いいたします。

●看護師 藤瀬 琉
4月より配属となりました藤瀬琉と申します。分からないこ
とばかりでご迷惑をおかけするかと思いますが、一つ一つ
学びながら成長していきたいと思っております。温かくご
指導いただけますと幸いです。

新規採用

新規採用

新規採用

●看護師 牧迫 綾花
4月1日付で入職いたしました牧迫綾花と申します。日々
学ぶ姿勢を大切にし、一つひとつの業務に丁寧に取り組
んでまいります。皆様に信頼していただけるよう努力して
まいりますので、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいた
します。

くりはら　　さき

まきざこ　あやか

●看護師 松尾 美季
４月より新しく着任いたしました。松尾美季です。豊かな自
然に囲まれたこの場所で、皆様と共に働けることを大変嬉
しく思います。患者様やご家族に寄り添った丁寧な対応を心
がけ、信頼していただけるよう精一杯尽力いたします。至ら
ぬ点も多いかと存じますが、よろしくお願いいたします。

まつお　   みき

新規採用●看護師 山陰 弥
4月より看護師として勤務させていただきます、山陰と申
します。看護師1年目で不安も大きいですが、日々学びな
がら成長していきたいと考えております。
未熟な点も多くございますが、精一杯努めてまいります。
よろしくお願いいたします。

やまかげ あまね

●看護師 松田 千佳
4月から6階病棟に配属となりました、松田千佳と申します。
看護師1年目で不安や緊張、楽しみと様々な気持ちでいっ
ぱいです。知識も技術もまだまだ未熟ですが、患者さんや
ご家族の方に信頼していただけるような看護師になりた
いと思います。よろしくお願いいたします。

まつだ　   ちか

ふじせ　りゅう
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《リハビリテーション科》
●主任言語聴覚士 伏谷 志保
小倉医療センターより参りました。言語聴覚士の伏谷と申
します。今までの知識を活かしながら尽力したいと思って
おります。よろしくお願いします。

●理学療法士 東 隼
3月まで長崎医療センターで勤務していました。今回の異
動で4施設目となりますが、不慣れな点も多く、皆様にご迷
惑をおかけすることもあるかと思います。これからも初心
を忘れず、日々精進していきたいです。リハビリのことで
何かあれば、いつでもお気軽にお声がけください。

Rehabilitation Department

《臨床検査科》
●病理主任 中村 佳織
4月1日付けで嬉野医療センターより参りました中村と申
します。5年ぶりに川棚に勤務することになり、知ってる方
もたくさんいて安心しました。忘れてることも多く、早く
川棚の勤務に慣れてお役に立てるように頑張ります。よろ
しくお願いいたします。

●臨床検査技師 大塚 愛光
佐賀病院より着任いたしました大塚愛光と申します。
初めての転勤で不安もありますが、美しい大村湾に近い
長崎川棚医療センターでの新生活に胸を膨らませており
ます。不慣れな点も多くご迷惑をおかけしますが、精一杯
努めてまいりますので、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願
いいたします。

Clinical Laboratory

転任 転任

転任 転任

《看護部（つづき）》

●副看護師長 石丸 絢
長崎医療センターより異動して参りました。長崎川棚医療
センターでの勤務は初めてで緊張しております。患者さ
ん・ご家族に寄り添い、安心・安全な看護・ケアができる
よう努めてまいります。よろしくお願いいたします。

●看護師 前田 由夏
４月１日付けで九州がんセンターより参りました前田と申し
ます。以前は婦人科病棟に4年間勤めておりました。これま
で勤めていた診療科と変わり、不慣れな点も多くご迷惑を
おかけすることもあるかと思いますが、フレッシュな気持ち
で精一杯頑張りますのでよろしくお願いいたします。

Nursing Department

転任 転任
なかむら　かおり おおつか　あかり いしまる　あや まえだ　　よしか

●副看護師長 河野 裕行
宮崎東病院より参りました。前施設では呼吸器疾患看護特
定認定看護師として、在宅酸素療法患者の療養支援や気
管カニューレ交換等を実践していました。安全安心な医療
が提供できるよう役割を果たしていきたいと思っています。
どうぞよろしくお願いいたします。

転任
かわの　ひろゆき

●看護師 村山 いつき
この度、向陽高等学校から新卒で参りました村山いつきと
申します。まだ至らない点も多くご迷惑をおかけすること
もあると思いますが、一日も早く業務に慣れ、皆さまのお
役に立てるよう努めてまいります。周囲との関わりを大切
にしながら、誠実に取り組んでいきたいと思います。どう
ぞよろしくお願いいたします。

新規採用
むらやま

ふしたに　  しほ あずま  はやと

●理学療法士 深堀 七重
嬉野医療センターより参りました理学療法士の深堀です。
3年前に不安いっぱいで川棚を離れて嬉野へ旅立ちました
がまた帰ってくる事になりました。嬉野で学んだ事を生か
して気持ち新たにがんばりますので宜しくお願い致します。

転任
ふかほり　 ななえ

《療育指導室》
●主任保育士 松尾 彩香
このたび長崎病院より異動してまいりました。これまでの経験を大
切にしながら、利用者さまお一人おひとりの思いに寄り添い、安心し
て過ごしていただけるよう努めてまいります。どうぞよろしくお願い
いたします。

Therapeutic Education Room

転任
まつお　   あやか

●看護師 松本 舞子
このたび３階病棟に着任いたしました松本です。新しい環
境での一歩に緊張もありますが、川棚医療センターで働く
ことが出来嬉しく思います。一つひとつの出会いを大切に
し、患者様に安心して過ごしていただけるよう努めてまい
ります。また日々の学びを力に変え、成長していきたいと
思います。

●看護師 橋本 真由
4月1日付けで九州文化学園高等学校衛生看護専攻科より
参りました橋本真由と申します。未熟ではありますが、患
者様・ご家族の方・医療スタッフの方との関わりを大切にし、
常に責任ある行動ができる看護師を目指して努力してま
いります。よろしくお願いいたします。

新規採用 新規採用

●看護師 浜口 すずか
4月1日付けで配属となりました浜口と申します。新卒で至
らない点も多くご迷惑をおかけすることもあるかと思いま
すが、一日でも早く業務に慣れ、患者様に寄り添った看護
が提供できるよう努めてまいります。ご指導のほどよろし
くお願いいたします。

●看護師 野田 実花
今年度より看護師として入職いたしました。看護師7年目
としてこれまでの経験を生かし、患者様一人ひとりに寄り
添った看護を大切にしていきたいと考えております。地域
医療に貢献できるよう努めてまいりますので、よろしくお
願いいたします。

新規採用 新規採用

まつもと　まいこ はしもと　  まゆ

はまぐち のだ　   みか

《看護部》
●副看護部長 菅 明美
4月1日付けで長崎医療センターより昇任で参りました菅
と申します。日々、副看護部長としての重責を感じてい
るところです。相談しやすい、明るく開けた看護部を目
指して頑張りたいと思います。どうぞよろしくお願いい
たします。

●看護師長 内田 朋子
4月1日付けで熊本医療センターから参りました内田朋子
です。長崎出身なので、約7年半ぶりに長崎に帰ってきまし
た。外来は病院の顔ですので、質の高い外来看護を患者に
提供できるよう、外来スタッフと一緒に邁進したいと思い
ます。川棚がまだわからないので、川棚探索もしようと思
います。よろしくお願いします。

●看護師 松山 綾香
4月1日付けで嬉野医療センターより参りました松山と申
します。不慣れな点も多く、ご迷惑をおかけすることもあ
るかと思いますが、1日でも早く慣れるように頑張ります
ので、よろしくお願いいたします。

●看護師長 玉屋 さつき
4月1日付けで長崎医療センターより3階病棟看護師長と
して着任いたしました、玉屋さつきと申します。特定看護
師としての経験を活かし患者さんに寄り添う看護とスタッ
フが安心して働ける環境作りに努めてまいります。まだ慣
れないことも多いですが、一日でも早く皆さまの仲間とし
て力になれるよう励んでまいります。

Nursing Department

転任

転任 転任

転任
すが　 あけみ うちだ　ともこ

まつやま　あやか たまや

新規採用

新規採用

●看護師 栗原 早紀
4月1日付けで武雄看護リハビリテーション学校から新卒で
参りました、栗原早紀と申します。知識も技術も未熟でご迷
惑をおかけするとは思いますが、いち早く皆様のお力になれ
るよう努力してまいりますのでよろしくお願いいたします。

●看護師 藤瀬 琉
4月より配属となりました藤瀬琉と申します。分からないこ
とばかりでご迷惑をおかけするかと思いますが、一つ一つ
学びながら成長していきたいと思っております。温かくご
指導いただけますと幸いです。

新規採用

新規採用

新規採用

●看護師 牧迫 綾花
4月1日付で入職いたしました牧迫綾花と申します。日々
学ぶ姿勢を大切にし、一つひとつの業務に丁寧に取り組
んでまいります。皆様に信頼していただけるよう努力して
まいりますので、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいた
します。

くりはら　　さき

まきざこ　あやか

●看護師 松尾 美季
４月より新しく着任いたしました。松尾美季です。豊かな自
然に囲まれたこの場所で、皆様と共に働けることを大変嬉
しく思います。患者様やご家族に寄り添った丁寧な対応を心
がけ、信頼していただけるよう精一杯尽力いたします。至ら
ぬ点も多いかと存じますが、よろしくお願いいたします。

まつお　   みき

新規採用●看護師 山陰 弥
4月より看護師として勤務させていただきます、山陰と申
します。看護師1年目で不安も大きいですが、日々学びな
がら成長していきたいと考えております。
未熟な点も多くございますが、精一杯努めてまいります。
よろしくお願いいたします。

やまかげ あまね

●看護師 松田 千佳
4月から6階病棟に配属となりました、松田千佳と申します。
看護師1年目で不安や緊張、楽しみと様々な気持ちでいっ
ぱいです。知識も技術もまだまだ未熟ですが、患者さんや
ご家族の方に信頼していただけるような看護師になりた
いと思います。よろしくお願いいたします。

まつだ　   ちか

ふじせ　りゅう

youkiken vol.114
20262 youkiken vol.114

2026 3
�/ � B � H � B � T � B � L � J � � �,� B � X � B � U � B � O � B � � �.� F � E � J � D � B � M � � �$� F � O � U � F � S



Newface 2026

●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。

着任のご挨拶

●第一脳神経内科医師
ばんぞの　たかひろ

番園 隆浩
４月１日付けでJCHO諫早総合病院より参りました番園隆浩と申しま
す。不慣れな点も多くご迷惑をおかけすることもあるかと思いますが、
皆様のお力になれるよう頑張りますのでよろしくお願いいたします。

《医師》 Doctor

《薬剤部》 Pharmaceutical Department

『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶N e w f a c e 【ニューフェイス】

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！皆様の応援、よろしくお願いいたします。
youkiken vol.114
20264

vol.114
2 0 2 6  S p r i n gよ う き け ん

長崎川棚医療センター広報誌

《看護部（つづき）》 Nursing Department

新規採用

●総合診療内科医師
よしはら　なぎさ

吉原  渚
このたび長崎医療センターより、総合診療内科医師として赴任いた
しました。患者さんの声に耳を傾け、幅広い健康課題に真摯に向き
合いながら、地域に根ざした医療に貢献できるよう精一杯頑張って
まいります。よろしくお願いいたします。

新規採用

《事務部》
●事務部長 中川 浩介
４月より事務部長として着任いたしました。地域の皆さま
に信頼される医療の提供と、職員がいきいきと働ける環境
づくりの両立を目指し、日々の改善に取り組んでまいりま
す。これからも温かなご支援を賜りますよう、よろしくお
願い申し上げます。

●庶務班長 古川 健太
嬉野医療センターから異動して参りました庶務班長の古
川と申します。早く仕事になれて皆様のお役に立てるよう
に頑張りますのでよろしくお願いします。

●財務管理係長 金高 昌也
4月1日付で国立療養所菊池恵楓園より赴任しました財務
管理係長の金高昌也と申します。長崎県内で勤務するの
は初めてで不慣れなところもあると思いますが、早く慣れ
て貢献できるように頑張ります。どうぞよろしくお願いい
たします。

Secretariat

転任 ●企画課長 松木 和宏
この度の人事異動で小倉医療センターより企画課長とし
て参りました松木と申します。長崎川棚医療センターには
９年ほど前に、専門職として勤務させていただいて以来２
度目の勤務となります。川棚医療センターのために精一杯、
尽力したいと思います。前回勤務と同様に何卒よろしくお
願いいたします。

転任

転任 転任

新規採用

新規採用

●看護師 佐藤 優姫
４月1日付けで長崎県央看護学校より新卒で参りました佐藤
優姫と申します。このたびご縁をいただき、長崎川棚医療セ
ンターに着任いたしました。まだ不慣れな点も多くご迷惑を
おかけすることもあるかと思いますが、一日も早く業務に慣
れ、皆様のお力になれるよう精一杯努めてまいります。
どうぞよろしくお願いいたします。

さとう  　ゆうき

新規採用

新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

●薬剤部長 田所 正年
 薬剤部長の田所です。鹿児島県の南九州病院より参りました。長崎での
生活は初めてですが、これまでの経験を活かし、皆様が安心してお薬を
服用できるよう安全管理に努めてまいります。慣れるまでご指導のほど、
よろしくお願いいたします。

転任
たどころ　まさとし

●看護師 長井 修平
８病棟に配属になりました。分からないことだらけで迷惑を
かけることがあるかもしれませんが、精一杯努力していき
ます。ご指導のほどよろしくお願いいたします。

ながい　しゅうへい

●看護師 浅田 智美
２年ぶりに川棚医療センターに勤務する事になりました。
経験を活かして、患者さんの声を聞き、その人らしく療養
できる場を提供できるよう努めたいと思います。久々の
環境に戸惑いもあると思いますが、一日も早く慣れ、頑張
りますのでよろしくお願いいたします。

あさだ　  ともみ

●看護師 砂川 華代
7年ぶりに当院に戻ることになり、また皆さんとご一緒に
働けることを嬉しく思います。年齢を重ねた分、これまで
の経験を活かしながら少しでもお役に立てるよう頑張り
ます。よろしくお願いいたします。

すなかわ　　かよ

新規採用

新規採用 新規採用

●看護師 田川 心菜
このたび新しく看護師として採用されました。向陽高等学
校看護専攻科出身の田川心菜と申します。患者さま一人ひ
とりに寄り添い、安心して過ごしていただけるよう努めて
まいります。未熟ではありますが、日々学び成長していきた
いと思います。よろしくお願いいたします。

●看護師 小林 由衣
初めまして、看護師の小林由衣と申します。以前は埼玉県
の急性期病院に勤務していました。新しい環境で不慣れ
な点も多く、ご迷惑をおかけすると思いますが、地域の皆
様のお役に立てるよう精一杯頑張ります。どうぞよろしく
お願いいたします。

新規採用
たがわ　  ここな

●看護師 鳥山 紗栄
4月から8病棟で勤務させていただきます。看護師1年目
で新しい環境に不安もありますが患者様一人ひとりと丁
寧に向き合い、安心をお届けできるよう誠心誠意努めて
まいります。一日も早く皆様のお役に立てるよう精一杯頑
張ります。

とりやま  　さえ

こばやし　  ゆい

なかがわ　こうすけ まつき　 かずひろ

ふるかわ　 けんた かねたか　まさや

●経営企画係長 髙宮 美優
4月1日付けで大牟田病院より参りました。髙宮と申します。
初めての医事業務でわからないことの方が多く、ご迷惑を
おかけすることもあると思いますが、一日でも早く病院に
貢献できるよう頑張りますので、よろしくお願いします。

●契約係長 江良 準一
長崎医療センターより参りました江良と申します。一日で
も早く職場に慣れ、皆様のお力になれるよう精進してまい
りますので、どうぞよろしくお願いいたします。

転任
転任

たかみや 　みゆう

えら　 じゅんいち

New

Fac
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《放射線科》
●診療放射線技師長 中山 智司
4月1日付で肥前精神医療センターから異動でまいりまし
た診療放射線技師長の中山と申します。いろいろな診療科
のある施設で務めるのは4年ぶりとなります。一日も早く
皆様のお力になれるように精進してまいりたいと思います
ので、ご指導とご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

●診療放射線技師 松尾 和輝
このたび新たに着任いたしました。一日も早く業務を習得
し、患者さま一人ひとりに寄り添いながら、安心と信頼を
お届けできるよう努めてまいります。日々学ぶ姿勢を大切
にし、誠実に業務に取り組んでまいりますので、どうぞよ
ろしくお願いいたします。

Radiological Department

転任 新規採用
なかやま　ともし まつお    かずき


